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15 KkM=... M 3000MmM=...CM

200cM=... M O 700M= ...KM ... M

34 10MUH = ... MUH 360 MMH = ... Y




TeMa ypoka:

«PelwleHne 3apay»

Llenb ypoka:
- 3aKpenJieHne U NoOBTOpEeHME pelleHns

3ad44 «KHa ABUWXEHNe» U
LNApon3BoANTENIbHOCTb>.




J1eTnT caMosieT BbICOKO-BbICOKO,

EMy Ha nocagky 3amtu Henerko!
JleTunk 3a Kpyrom genaet Kpyr...

EmMy camoneT n toBapwul, n apyr!

Ha B3/1€THYIO MOJIOCY CeN CaMOJIEeT,
Bnepen nobexxan — M 3aKOHYEH MoOneT.
[Bepun OTKpbIINCb, NOA4 TpanoM 3eMns,

A nacca>XxnpoB BCTpeyaloT ApYy3bA.




Camonér mnponeraer 840 kM 3a
3 gaca. Kakoe paccrosiHue npo-
JIETUT CaMOJIET 3a 4 Jaca,
IBUTAsCh C TOU K€ CKOPOCTHIO?
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1 BapuaHT
1) 350 : 5 =70 (cTp./y)
2) 70 * 7 =490 (cTp.)

2 BapUaHT
1) 160 : 2 = 80(kM/Y)
2) 80 * 6 = 480 (kM)
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